

## 绝症获新生 八十岁老母亲的修炼故事

母亲修大法近6年，由原来的体弱多病到今天的身体健康、红光满面，从外表看不过五、六十岁。母亲修炼前曾患有心脏病、高血压、矽肺病、卵巢癌和子宫癌等病，94年又患有肝癌，经三家医院会诊为肝癌晚期，在二零二医院住院4个多月，医疗费近2万元。因治疗效果不明显，出院回家用偏方继续治疗，个人又花去3万多元。

95年秋，我喜获法轮佛法，读后明白了这不仅是一部祛病健身的好功法，同时是度人的宇宙大法。我把这部大法介绍给我们全家和我的母亲。当时母亲曾对我说：你们赶上了这么好的功法抓紧学吧，我老了恐怕没这个福分了。看到母亲那渐苍白的脸，我由衷地感到生命的无常，更感到能生在大法洪传时生命的可贵。我激动地对母亲说：妈妈，你患病已经一年半了，别人半年不到就走了，为什么？因为你是有缘人，生命的延续正是为了让你得遇佛法啊！遇佛法而不得才是真的无福分啊！这样我和母亲一同听了师父在济南的讲法录音，当听到第四盘时，母亲看到了在房中飞翔的大大小的法轮，五彩缤纷。身体也发生了很大的变化，浮肿消失了，脸色红晕了。第二天醒来，高兴地对我说：老四，我梦中看到师父在给我调理身体，这法轮功真灵，你赶快教我。看到母亲身体的变化，我们全家都非常激动，真切地感到佛法的伟大、超常。三天时间，母亲把五套功法全部学会，第一次打坐就坐了40多分钟，以后每天都坚持炼一个小时的动功，早晚各炼一次静功，每次都在50~60分钟，其它时间母亲就听师父的讲法录音或看讲法录像。一个星期后，母亲把家里的药都处理了，不久就到炼功点上炼功了。她逢人就说法轮功神奇。在母亲的感召下，很多有缘人也走上了修炼道路。

大法弟子左志刚，男，33岁，河北石家庄人，1994得法，2001年5月30日在中国河北省石家庄市桥西区兴华派出所被恶警打死。

5月30日下午3时左右，石家庄市桥西区公安分局派人去左志刚单位将其带走，关在石家庄桥西区兴华派出所，该派出所是石家庄有名的邪恶的黑窝，对大法弟子非常恶毒。同时，警察还将左志刚单位的电脑带走，说是怀疑左志刚利用单位的电脑上网。但是电脑在左志刚被打死后几天归还，恶警们并没有在上面发现上网的痕迹。左志刚的父母家也没有幸免，被邪恶警察抄家。

5月31日下午，也就是左志刚被带走不到一天，兴华派出所间接通知左志刚家人，说左志刚已经上吊自杀身亡。有心人从兴华派出所知情人处打探到的消息并经核实，左志刚的遗体面容安详，但显疲惫，脸部明显肿胀，右耳紫黑，后腰有两个长方形对称的坑，颈部有细绳深勒的痕迹，身上其它部位明伤不多。

兴华派出所对左的死亡狡辩说：“他们在7:00到9:00之间审完左后，由于双方谈得很好，便让左休息了。没想到左志刚……在第二天5月31日上午7:20到7:40之间用半截袖衬衣在铁栅栏门上上吊自杀。”对左志刚后腰的长方形坑，派出所解释为“是门上的铁钉所致。”可是，据有心人调查，用以“自杀”的铁栅栏门离地约1.6米，左志刚身高1.72米。况且腰上的坑是长方形的，圆形的钉子是无论如何也不可能导致方形效果的。显然，恶警们的种种说法都不能自圆其说。颈部的勒痕应该是左死后人为的“杰作”，从派出所找不到法医为借口，迟迟不拿出验尸报告的行为就可见一斑。

左的死亡给其家人带来的更是无尽的痛苦，左志刚是家里的独子，在家中的地位举足轻重。5月31日，也就是左志刚被害的第二天，是他与未婚妻商量好照结婚照的日子，父母亲

都在高高兴兴地为他们准备婚事，但是噩耗传来，全家上下跌入悲伤的深渊，喜事变丧事。

消息传开，亲朋好友中有不少响当当的男儿也不知掉了多少次眼泪，就连只见过他一两次面的人也为之潸然泪下，都难以相信这么好的人怎么就这样走了。来访的人络绎不绝，就连亲戚中80多岁的老人也被人搀扶着来了。也就是在这时，我们大家才知道他默默地干了许多许多的感人之事。他在业余时间帮助很多人修理电视机，但从来都是分文不取；他曾毫无怨言地照顾了受到意外事故躺在病床上但却深深伤害了他的一位友人，在其痊愈后他才悄悄地离开；他还曾义无反顾地伺候在病榻上的一个亲人，使本已经疏远的亲情又渐渐地走近……。

在工作上他也做到了兢兢业业，他在单位是重要的员工，该单位连续两年被评为飞利浦显示器售后服务满意率全国第一，而这一工作仅仅是左志刚和另一名同事承担。

在生活上，他对自己也是严格要求，生活俭朴，亲人在整理他的遗物时发现他的衬裤上还有补丁，在月收入千元以上的中国人中，如此朴素之人恐怕为数不多。对父母关心体贴更是没说的，就在他走的当天上午，天下着雨，他还打电话询问家中刚修好的天窗的情况，“不漏了我就放心了”，这就是家人听到的他的最后的遗言。

他就这样静静的走了，没有一句豪言壮语，却留给所有善良的人无尽的哀思。也许是他想要向亲人和世人表达什么，他的遗像前的蜡烛（直径6厘米）燃尽后，烛泪形成了两朵莲花（直径10厘米左右）。连续两天都是如此。而且他的亲人中有人在梦中看见他在虚空中站在师父大法身边向大家招手微笑。

这就是大法弟子左志刚，他走完了人间的路，他做到了他应该做的。

走完人间正道的

左志刚